
Válvulas
Hidráulicas

DG07
Válvulas y Partes >

Válvulas Hidráulicas

Categorización

Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

1

 
Tasa de Flujo Máxima

Presión Máxima de Funcionamiento
Contrapresión Máxima Permitida

Presión Piloto
Rango de Temperatura Ambiente
Temperatura del Fluido Hidráulico

Rango de Viscosidad
Aceite Hidráulico

Limpieza de Fluidos
Cambio Máximo sobre Frecuencia

Patrón de Montaje
Peso aprox. (válvula con funcionamiento hidráulico)

Torque de apriete

79 gpm (300 lpm)
4500 psi (320 bar)
2285 psi (160 bar)

174 ~ 3600 psi (12 ~ 250 bar)
5°F ~ 122°F (-15°C ~ 50°C)
5°F ~ 158°F (-15°C ~ 70°C)

15 ~ 400 mm2/S

ISO VG 32,46,68

NAS Clase 9 máx.

120 veces/mín

ISO 4401-aD-07-4-a

16.1 lbs (7.2 kgs)
M6*50 (2 pcs)
M10*50 (4 pcs)

1/4” ~ 20 UNCx2 - 1/4” L (2 pcs)
106 ~ 132 pulg./lbs (12 ~ 15 Nm)

500 ~ 630 pulg./lbs (58 ~ 72 Nm)

Tornillos de fijación
de válvulas

Métrico

Pulgada

 
 

Características
• Máximo rendimiento in NG 16

• Diseño de carrete optimizado para reducir 
la fuerza del flujo

• Calidad probada a través de 10 millones de 
pruebas de resistencia

Especificaciones

Símbolo Hidráulico

• Anulaciones manuales estándar

• Inserto de presión piloto con puerto P para 
carretes de centro abierto

• Conexiones a DIN, ISO y CETOP

• DG07-E-*C-T-*-*-*



Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

2

Diagrama de Sección Transversal

Dimensiones de Instalación

• DG07-2C-AC*-72DN

(Cara de montaje de la válvula mecanizada con la posición de los puertos) VÁLVULA

• Superficie de Montaje: ISO 4401-AD-07-4-A

• DG07-2A-AC*-72DN

Acabado de superficie requerido de la
pieza de acoplamiento cuando se instala
la válvula sin subplaca

Dimensiones: pulgadas (mm)



Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

3

Código de Operación

• Válvula de Control Direccional
• Montaje en Manifold o Subplaca
• Tamaño Nominal de la Válvula:
NG 10 CETOP 5 e ISO 4401-03
• Tipo de Carrete (Condición Central)

0: Centro Abierto (todos los puertos)

1: Centro Abierto (P, a T)

2: Centro Cerrado (todos los puertos)

3: Centro Cerrado (P, B)

5: Centro Cerrado (T, B)

6: Centro Cerrado (Solo P)

7: Centro abierto (P a A, B)

8: Centro Tándem (P a T)

11: Centro Abierto (P, B a T)

31: Centro Cerrado (P, A)

33: Centro Cerrado (Purga AB)

A: Compensación de resorte

AL: Lo mismo con A

B: Se quitó el solenoide simple centrado 
por resorte "A"

BL: Lo mismo con B

C: Resorte centrado

N: Sin resorte con detente (solo piloto)

110V / 60HzAC

R1: AC110V, 50/60 Hz; rectificador incorporado tipo

220V / 60HzAC

R2: AC220V, 50/60 Hz; rectificador incorporado tipo
12VDC: DC12V
24VDC: DC24V

D  G  07  -  2  C  - E  T  110V/60HzAC  -  90  -  ND  - *
1

1 6

5

2

2

3

3

4

4

5 6 7 8 9 10 11

• Arreglo de Resorte

• Identificación de la bobina

DN: DIN 43650 Bobinas

WB: Carcasa de cableado con rosca de G1/2 y luces 
indicadoras

8

• Opciones Eléctricas

Sin Código: Piloto Interno

E: Piloto Externo

• Presión Piloto

Sin Código: Drenaje Externo

T: Drenaje Interno

• Drenaje Piloto7

• Número de Diseño

90

9

10

11 • Opcional

SA: Ajuste de carrera en el puerto A

SB: Ajuste de carrera en el puerto B

SW: Ajuste de carrera en ambos puertos A y B

P: Check P



Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

4

Tipos de Carretes

Tipo de posición 
en neutral

Válvulas de solenoide doble, 
centradas por resorte

-C-

Válvulas de solenoide  simple, 
solenoide en el extremo del 

puerto A
-B-

Válvulas de solenoide 
simple, solenoide en el ex-

tremo del puerto B
-BL-

Tipo de
posición en 

neutral

Válvulas de doble solenoide, 
dos posiciones (retenidas)

-N-

Electroválvulas de solenoide 
simple, solenoide en el extremo 

del puerto A
-A-

Válvulas de solenoide simple, 
solenoide en el extremo del 

puerto B
-AL-



Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

5

DG07-2C-*-*- 72

Todos los demás carretes

DG07-8C-*-*- 72

Cifras y Curvas de Rendimiento

Tipo de
carrete

0C
1C
2C
3C
6C
7C
8C
11C
31C
33C
0A
2A

Características de Caída de Presión

a-b

a-b

1

a-b

a-b

a-b

4

a-b

a-b

a-b

a-b

1

P     A

a-b

a-b

1

a-b

a-b

a-b

5

a-b

a-b

a-b

a-b

1

P     B

a-b

a-b

3

a-b

a-b

a-b

8

a-b

a-b

a-b

a-b

3

B     T

a-b

a-b

2

a-b

a-b

a-b

7

a-b

a-b

a-b

a-b

2

A     T

a-b

a-b

-

a-b

a-b

a-b

6

a-b

a-b

a-b

a-b

-

P     T

Cifras y curvas de rendimiento
Tabla de referencia de la curva de caída de presión
Viscosidad del fluido hidráulico: 41 mm2/s

Todos los demás tipos de
carretes caen en esta área



Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

Dimensiones

6

DG07-E-2A-T-*-*-*

(*A)

DG07-E-2B-T-*-*-*

(*B)

DG07-E-2AL-T-*-*-* DG07-E-*C-T-*-*-*

(*AL)

DG07-E-2BL-T-*-*-*

(*BL)

DG07-E-2N-T-*-*-*

(*N)

DG07-E-*A  AC* 72DN

*B

DG07-E-*AL-AC* 72DN

*BL



MAX.24 

SEC. A - A
Alimentación de aceite
piloto (Tapón: M6x8L)
Externo: 11 enchufados
Interno: 11 abierto 

SEC. B - B
Drenaje de aceite piloto
(Tapón: M8x6L)
Externo: 12 enchufados
Interno: 12 abierto 

0.43( 1 1 ) 

4. 0(1 01 . 6) Dimensiones: inch(mm)

8. 22(209) 

Dimensiones: inch(mm) 

Main valve 

p 

11 
X 

Cover 

Plug 

PT 1 /16 " 

Dimensiones: inch(mm) 

Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

Dimensiones

7

DG07-E-*C AC* 72DN

DG07-E-*-*-*-70-S
AJUSTE DE LA CARRERA:

DG07-E-*-*-*-70-P
CHECK P

1: válvula principal
2: válvula piloto
2-1: Válvula piloto DG03-2A- * (1 solenoide) para 
válvulas principales con carretes * A * B (válvula de 
3 posiciones con solenoide en el lado a)
2-2: Válvula piloto DG03-2AL- * (1 solenoide) para 
válvulas principales con carretes * AL, * BL (válvula 
de 3 posiciones con solenoide en el lado b)
2-3: Válvula piloto DG03-6C- * (2 solenoides) para 
válvulas principales de 3 posiciones
3: Solenoide a, color del enchufe: gris
4: Solenoide b, color del enchufe: negro
5: Pasador de empuje para operación manual
6: Placa de identificación de la válvula piloto
7: placa de identificación para toda la válvula
8: Oring:
Puertos A, B, P, T: AS568-118 (NBR, Hs90);
Puertos X, Y: AS568-013 (NBR, Hs90)
9: Espacio necesario para quitar el enchufe
10: Pin de localización

1. Asiento

2. Asiento

3. Retenedor de
resorte

4. Resorte

5. Anillo de retención
en C



Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

Dimensiones

8

Conexión Inferior

DGSP-07*-*

 
Modelo

DGSP-07-12
DGSP-07-16

DGSP-07G-12
DGSP-07G-16
DGSP-07N-12
DGSP-07N-16
DGSP-07S-12
DGSP-07S-16

 

C

M10 * 19
profundidad

(mínima)

Rosca de 3/8"-16
UNC-2B * 3/4

de profundidad

D

M6 * 14
profundidad

(mínima)

Rosca de 1/4"-20
UNC-2B * 9/16

de profundidad

E
3/4”Rc

1”Rc
3/4”BSP

1”BSP
3/4”NPT

1”NPT
3/4”SAE

1”SAE

F
1/4”Rc
1/4”Rc

1/4”BSP
1/4”BSP
1/4”NPT
1/4”NPT
1/4”SAE
1/4”SAE

Peso
6.1 lb / 2.8 kg
6.1 lb / 2.8 kg
6.1 lb / 2.8 kg
6.1 lb / 2.8 kg
6.1 lb / 2.8 kg
6.1 lb / 2.8 kg
6.1 lb / 2.8 kg
6.1 lb / 2.8 kg



Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

Dimensiones

9

Conexión Lateral

DGSP-07*-*

 
Modelo

DGSP-07-12E
DGSP-07-16E

DGSP-07G-12E
DGSP-07G-16E
DGSP-07N-12E
DGSP-07N-16E
DGSP-07S-16E

 

C

M10 * 19
profundidad

(mínima)

Rosca de 3/8"-16
UNC-2B * x3/4

de profundidad

D

M6 * 14
profundidad

(mínima)

Rosca de 1/4"-20
UNC-2B * x9/16

de profundidad

E
3/4”Rc

1”Rc
3/4”BSP

1”BSP
3/4”NPT

1”NPT
1”SAE

F
1/4”Rc
1/4”Rc

1/4”BSP
1/4”BSP
1/4”NPT
1/4”NPT
1/4”SAE

Peso
8.3 lb / 3.8 kg
8.3 lb / 3.8 kg
8.3 lb / 3.8 kg
8.3 lb / 3.8 kg
8.3 lb / 3.8 kg
8.3 lb / 3.8 kg
8.3 lb / 3.8 kg



No.
7

8

9

Puerto

X, Y

A, B, P, T

Piezas
O-ring

O-ring

O-ring

No. Piezas
G35 N90

AS568-013 N90

AS568-118 N90

No.
1
2
3
4
5
6
7
8
9

Piezas
Cuerpo
Carrete

Cubierta
Resorte

Arandela
Tornillo
O-ring
O-ring
O-ring

Cant.
2

2

4

Teléfonos:
(506) 2222-0410
(506) 2222-5705

Dirección:
Calle 20 Av. 9 Barrio México,

San José, Costa Rica.

Dibujo de Sección Transversal

10

DG07-E1-2C-T-A


